



ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição nº. 2.967, de 04 de setembro de 2024, folhas 02, Processo Administrativo nº 40.596/2023, Contrato Administrativo nº 011/2024/SISP:

Onde se lê:

O objeto da presente é redesignar o servidor, Engenheiro Civil, NEILSON FLORES - CREA nº 13.551/D-MS, em substituição ao servidor, Engenheiro Civil, RAFAEL LOPES MACHADO - CREA nº 63.404/D-MS, para atuar como FISCAL do Contrato Administrativo nº 011/2024/SISP, Processo Administrativo nº 40.596/2023, que tem como objeto a contratação de empresa de engenharia para execução de obras/serviços de implantação de detector de fumaça e readequação de bomba de reserva técnica no Centro de Convenções do Pantanal, no município de Corumbá/MS.

Leia-se:

O objeto da presente é redesignar o servidor, Engenheiro Civil, RAFAEL LOPES MACHADO - CREA nº 63.404/D-MS, em substituição ao servidor, Engenheiro Civil, NEILSON FLORES - CREA nº 13.551/D-MS, para atuar como FISCAL do Contrato Administrativo nº 011/2024/SISP, Processo Administrativo nº 40.596/2023, que tem como objeto a contratação de empresa de engenharia para execução de obras/serviços de implantação de detector de fumaça e readequação de bomba de reserva técnica no Centro de Convenções do Pantanal, no município de Corumbá/MS.

Corumbá (MS), 05 de setembro de 2024.

Luiz Fernando Moreira

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

Portaria "P" nº 454 de 10 de julho de 2024.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 5ca9e663

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>